



16 июля на Красной площади города Чебоксары состоялось чествование победителей и призеров финальных соревнований IX Всероссийских летних сельских спортивных игр. В соревнованиях по армспорту среди женщин в весовой категории до 80 кг в упорной финальной борьбе со спортсменкой из Татарстана золотую медаль, кубок и диплом первой степени завоевала студентка 2 курса факультета журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Олеся Игнатъева**. Третье место досталось представительнице Ивановской области.

Окончив с золотой медалью сельскую школу, Олеся Игнатъева в 2010 году поступила на факультет журналистики ЧувГУ. Отличную учебу в университете успешно сочетает с активной творческой работой и занятиями любимым видом спорта. Ее репортажи и

зарисовки на различную тематику регулярно печатаются во многих средствах массовой информации. Она – победитель республиканского конкурса среди фотожурналистов, лауреат стипендии Главы Чувашской Республики за особую творческую устремленность. Чемпионат России по легкой атлетике в Чебоксарах и финальные соревнования IX Всероссийских летних сельских спортивных игр совпали с летней журналистской практикой, программу которой Олеся успешно выполняет в качестве корреспондента пресс-центра Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.

Больших успехов добилась Олеся и в спорте. Она – чемпионка Чувашии, победительница чемпионата Российского спортивного студенческого союза, серебряный призер чемпионата Приволжского федерального округа по армспорту. А теперь еще и чемпионка IX Всероссийских летних сельских спортивных игр.

{gallery}novosty/2012/7/170712_4{/gallery}

Фоторепортаж Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.